

Переміг славутицький проект

Славутич отримав перемогу на Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування з проектом «Впровадження енергозберігаючої моделі ефективного управління об'єктами бюджетної сфери м. Славутича шляхом впровадження енергозберігаючих технологічних рішень для автоматичного регулювання систем опалення», який реалізовується протягом 2012 року.

Проект виконується виконавчим комітетом Славутицької міської ради за партнерської підтримки МГО «Лабораторія малого бізнесу», КП «Управління житлово-комунального господарства» та міського відділу освіти.

Мета проекту: впровадження комплексної системи економії тепла шляхом зниження обсягів енергоспоживання в освітніх закладах і установах, які фінансуються з міського бюджету, при забезпеченні належного температурного режиму в приміщеннях будівель шляхом встановлення систем автоматичного регулювання споживання теплової енергії.

В результаті проведення енергоаудиту бюджетних об'єктів м. Славутич була виявлена залежність використання теплової енергії та витрачання бюджетних коштів від наявності встановлених приладів обліку та пунктів автоматичного регулювання систем опалення. Високий рівень витрат на теплову енергію був зафіксований в бюджетних установах, а саме закладах освіти, де відсутнє енергозберігаюче обладнання і витрати яких за споживання тепла фінансуються на 100% з місцевого бюджету. Протягом останніх років спостерігається стійка тен-

денція до збільшення витрат з місцевого бюджету на оплату тепла об'єктами бюджетної сфери і саме тому виникла необхідність впровадження на цих об'єктах комплексної системи економії тепла шляхом встановлення індивідуальних теплових пунктів з автоматичним регулюванням споживання теплової енергії.

За рахунок встановлення індивідуальних теплових пунктів з автоматичним регулюванням температури води систем опалення, в залежності від температури зовнішнього та внутрішнього повітря, на об'єктах бюджетної сфери буде забезпечено оптимальний режим енергоспоживання теплової енергії, що дозволить здійснити як економію енергоресурсів так і бюджетних коштів.

Відповідно до завдань проекту індивідуальні теплові пункти будуть встановлені на таких 6-ти об'єктах бюджетної сфери міста Славутича: загальноосвітні школи №1, №3, №4, ліцей, Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів, Палац дитячої та юнацької творчості.

Передбачається, що впровадження даного проекту призведе до зниження обсягів енергоспоживання в бюджетній сфері міста,

можливості регулювання кількості спожитих енергоносіїв в закладах освіти відповідно до санітарних норм, подовження терміну експлуатації внутрішніх систем тепlopостачання та інженерного обладнання закладів освіти та значної економії бюджетних коштів міста на утримання закладів та установ освіти.

Реалізація проекту «Впровадження енергозберігаючої моделі ефективного управління об'єктами бюджетної сфери м. Славутича шляхом впровадження енергозберігаючих технологічних рішень для автоматичного регулювання систем опалення» на території нашого міста – це ще один крок вперед міської влади щодо вдосконалення політики в сфері енергозбереження. Кошти, які будуть зекономлені від впровадження енергозберігаючих технологій, спрямовуватимуться безпосередньо на розвиток бюджетних установ та на подальше впровадження енергозберігаючих технологій, сприямовуватимуться безпосередньо на розвиток бюджетних установ та на подальше впровадження енергозберігаючих технологій й потенційно результати реалізації проекту стануть позитивним прикладом та стимулом для впровадження енергозберігаючих технологій на інших об'єктах бюджетної сфери, й навіть на інших об'єктах комунальної і приватної форми власності.